
Protokół Nr 66/21 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju  

oraz Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych i Komisji Edukacji i Kultury 

odbytego w dniu 30 listopada 2021r. w godz. od 15:00 do 15:25  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności, która 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak 

Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński oraz pozostali radni. 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny 

Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 

quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 

następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie przyjęcia 

programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2022 rok. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wysokości w 

2022 r. opłat za usunięcie pojazdu z drogi powiatu jarocińskiego oraz jego 

przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie 

odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie utworzenia 

ośrodka wsparcia - Dom dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 

2021 - 2030. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

 

Ad. pkt. 1.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2022 rok. 

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu - uchwała co roku musi być podjęta dotyczy 

współpracy z organizacjami pozarządowymi. Dzisiaj powołujemy dom pomocy samotnej 

matki. chcemy powierzyć organizacji pozarządowej by od stycznia działał. w tym roku dużo 

środków zostało zwróconych za zeszły rok. Proszę o pytania  

 

Radny St. Martuzalski - bronić swojej godności. to dlaczego zarząd czekał do ostatniego 

terminu a nie mógł przedstawić uchwały tydzień wcześniej. To świadczy o jakości pracy 

Zarządu.  

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu - nie zgodzę się, że nikt nie szanuje radnych. Termin 

tak późno, bo był problem z wyłonieniem firmy która dokona remontu w Dobieszczynie.  



 

Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad -  to jest inna uchwała, o czym pan mówi.  

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu - zgodnie z tą uchwała będziemy wyłaniali 

prowadzącego dom samotnej matki  

 

Radny St. Martuzalski - czyli przetarg się odbył i prace trwają. tak czy owak uchwała powinna 

była być przyjęta wcześniej. niema sensu drążyć tematu.  

 

Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - jestem radnym z pierwszej kadencji. Nie 

przypominam sobie sesji nadzwyczajnej. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Edukacji i 

Kultury. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Edukacji i Kultury  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 

2022 rok 

 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (6)Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań 

 

Ad. pkt. 2.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie wysokości w 2022 r. opłat za usunięcie pojazdu z drogi 

powiatu jarocińskiego oraz jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi. 

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu - co roku musimy ustalić kwoty.  

 

Radny T. Grobelny - podwyżki różnie procentowo niektóre 100% a niektóre 20%. jest nowa 

opłata za usuwanie hulajnogi z pobocza dróg. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 



 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wysokości w 2022 r. opłat za usunięcie pojazdu z drogi powiatu jarocińskiego oraz 

jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie 

odstąpienia od usunięcia pojazdu z drogi. - komisja Budżetu.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 3.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie utworzenia ośrodka wsparcia - Dom dla matek z małoletnimi 

dziećmi i kobiet w ciąży. 

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu - tworzymy dom samotnej matki w Dobieszczyźnie. 

Pozyskaliśmy środki na remont w kwocie prawie 1 mln zł. temat już był omawiany.  

 

Radny T. Grobelny - jaka jest sprawa własności tego domu.  

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu – właścicielem jest diecezja kaliska, dysonujemy 

połowa budynku na podstawie umowy użyczenia.  

 

Radny J. Zegar - na ile lat? 

 

P. M. Stolecki, członek Zarządu Powiatu - 5 lat 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Zdrowia i 

Spraw Społecznych. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie utworzenia ośrodka wsparcia - Dom dla matek z małoletnimi dziećmi i kobiet w ciąży. 

Komisja Zdrowia.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

 

 

 

 



Ad. pkt. 4.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - przedstawił projekt uchwały wraz z autopoprawkami. 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2021 - 2030 z autopoprawką.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 5.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2021 r. 

 

Radny M. Urbaniak - zwiększenie planu wydatków? 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - rzeczywiście ma pan rację, powinno być słowo 

zmniejszenie  

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Edukacji i 

Kultury. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Edukacji i Kultury  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. Komisja 

Edukacji.  

 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Zdrowia i 

Spraw Społecznych. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. Komisja 

Zdrowia 

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. Komisja 

Budżetu.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie 

porządku obrad zamykam posiedzenie komisji o godz. 15.25. 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 


